Projet 1: LES NOUVELLES EN BREF
JEENS NOUVELLES

Présentateur  #1 
[bookmark: _GoBack]Bonjour mesdames et messieurs, bienvenue au bulletin de nouvelles de J.E.E.N.S nouvelles Colombie-Britannique. Mon nom est Nardine et je suis Sawyer. Voici les manchettes locales et internationales

Présentateur #2 
Tout  d’abord,  le 7 octobre, Scott Carley de Langley, a apporté sa citrouille à la ferme ‘Krause Berry’ au gros concours de peseur pour les citrouilles. Maintenant Carley a la citrouille la plus lourd dans la Colombie Britannique qui pèse 1 543 livres. Celui avant était 1 536 livres. Il fait tout ça, car c’est un de ses loisirs. Scott a dit  que parfois les citrouilles poussent légers et quelque temps ils poussent plus lourdes. Cette année elles sont devenu vingt pourcent plus lourd. Il est très content et il veut battre ce record l’an prochain.

Présentateur #1
Deuxièmement, un jeudi matin pendant ces derniers jours, ce qui a commencé comme une pluie  légère, s’est transformé en une averse très intense. Les garages et les sous-sols des habitants de Vancouver étaient inondés parce que les bassins de réceptions étaient bloqués.  Il y a eu plus de 180 rapports de problèmes de  bassins de réceptions. Et maintenant il y a les équipes de la ville qui aident à les vider. Heureusement, au moins la pluie est terminée et il y a eu un arc-en-ciel.

Présentateur #2 
Troisièmement, pendant 82 ans, beaucoup de gens au Labradors ont enfreint la loi et beaucoup ne le savent même pas. Le crime? Le réglage de leurs horloges à l'heure de l'Atlantique au lieu de celui qui est bizarre à Terre-Neuve. Selon la loi, l'heure normale à Terre-Neuve-et-Labrador est la même. Officiellement, la loi stipule que toute la province de Terre-Neuve-et-Labrador est couverte par l'heure normale de Terre-Neuve, soit 3,5 heures plus tard que l'heure GMT.

*Revenez-nous après cette pause commerciale pour d’autres nouvelles 

*PAUSE COMMERCIALE #1*


Présentateur #1 
*Nous sommes de retour. 

Pendant la première semaine d’octobre, les Stormtroopers ont marché sur le gazon pendant la mi-temps d’une partie de football américain à Chicago. C’était parce qu’ils veulent présenter la bande-annonce pour le prochain film de Star Wars “Star Wars et le dernier Jedi”. Ils veulent que le film se présente dans décembre. Les personnes était très surpris et éxcité pour le prochaine Star Wars.

Présentateur #2 
Pour conclure ce bulletin de nouvelles, 
En 2016 les recherches ont montré que l’obésité a augmenté depuis 1976. À ce moment, il y avait 6 millions de garçons et 5 millions de filles obèse. En 2016 il y avait 74 millions de garçons et 50 millions de filles obèses. Ce n’est pas juste les enfants c’est les ados et les adultes aussi. C’est causé par le manque d’exercice, la mal-bouffe et à cause de l’alcool. Aussi on est en moins bonne santé qu’on l’était. Maintenant, les scientifiques testent les indices de masses corporelle. Les gens sont très surpris mais ils croient que c’est à cause de la restauration rapide. L’organisation mondial de la santé veut travailler et changer ce phénomène.

Présentateur #1
*C’était les manchettes locales et internationales de JEENS nouvelles Colombie-Britannique. Bonne journée à notre antenne.
